

Кредитование малого бизнеса

Фонд микрофинансирования Новосибирской области

Фонд предоставляет микрозаймы субъектам малого и среднего предпринимательства Новосибирской области на условиях возвратности, срочности и платности.

Учредителем фонда является региональное министерство промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области.

Фонд позволяет бизнесменам получить займы в размере до 3 миллионов рублей на срок от 3 до 36 месяцев по ставке не более 10% годовых. Для сферы материального производства — по ставке рефинансирования ЦБ РФ.

Кредитование ведётся напрямую из средств фонда.

[Условия предоставления микрозайма и порядок подачи заявки.](#)

[Бланки заявки](#) на получение займа и [анкеты](#) субъекта малого и среднего предпринимательства.

Телефоны:

+7 383 209-13-33 — информационная линия

+7 383 209-13-85 — факсимильная линия

Фактический адрес:

г. Новосибирск, ул. Депутатская, д. 48, подъезд 2, этаж 6.

Адрес для доставки корреспонденции:

630099, г. Новосибирск, а/я 548.

Фонд развития малого и среднего предпринимательства Новосибирской области

Ключевое направление деятельности Фонда по оказанию помощи организациям малого и среднего бизнеса – это предоставление поручительств. Поддержка регионального бизнеса – задача, в решении которой Фонд принимает активное участие. Мы помогаем в подборе кредитных и лизинговых

программ. Для участия в программах, направленных на развитие бизнеса, юридическое лицо должно быть зарегистрировано на территории Новосибирска или области и вести безубыточную деятельность не менее 6 месяцев. Помощь от государства малому и среднему бизнесу осуществляется при непосредственной поддержке Правительства региона.

- Объем активов Фонда – 1,3 млрд. рублей.
- Партнеры: 24 банка.
- В мае 2016 года крупнейшее национальное рейтинговое агентство России «Эксперт РА» присвоило Фонду развития малого и среднего предпринимательства Новосибирской области рейтинг класса «А+»: «Очень высокий уровень надёжности гарантийного покрытия».

Оформить заявку на предоставление предварительного поручительства можно на сайте Фонда <http://www.fondmsp.ru>.

Телефон:

+7 383 222-60-41— информационная линия, факсимильная линия

Фактический адрес:

г. Новосибирск, ул. Орджоникидзе, д.33.

e-mail: info@fondmsp.ru

Федеральная программа 6,5

["Программа 6,5"](#) - это программа стимулирования кредитования малого и среднего предпринимательства. Программа реализуется Акционерным обществом "Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства" (АО "Корпорация "МСП").

В рамках программы субъекты малого предпринимательства могут получить кредит на сумму от 50 миллионов рублей до 1 миллиарда рублей по ставке 11%, субъекты среднего предпринимательства - по ставке 10%. Льготная стоимость кредита обеспечивается за счет предоставления Банком России

уполномоченным на это банкам кредитов под поручительство Корпорации МСП по ставке 6,5% годовых.

Приоритетные отрасли экономики для целей реализации Программы:

- сельское хозяйство;
- обрабатывающее производство;
- производство и распределение электроэнергии, газа и воды;
- строительство;
- транспорт и связь;
- туристическая деятельность;
- отрасли экономики, в которых реализуются приоритетные направления развития науки, технологий и техники (Указ Президента РФ от 07.07.2011 №899).

Для получения кредита субъект малого и среднего предпринимательства должен обратиться непосредственно в уполномоченный банк и представить документы в соответствии с требованиями банка.

[Программа стимулирования кредитования малого и среднего предпринимательства.](#)

Банк "Левобережный" (ПАО)

Банк «Левобережный» участвует в программе предоставления кредитов субъектам малого и среднего бизнеса Новосибирской области под поручительство Фонда развития малого и среднего предпринимательства Новосибирской области <http://www.fondmsp.ru/news/402/>.

Также активно развиваются собственные программы кредитования корпоративных клиентов, среди которых есть специальные предложения для представителей малых и средних предприятий www.nskbl.ru/small_business/.

Предоставляя местным предпринимателям необходимые денежные ресурсы, банк содействует развитию реального

сектора экономики региона и сохранению конкурентоспособности регионального бизнеса.